О порядке направления уведомлений в территориальную избирательную комиссию Приморская г. Сочи уведомления о готовности изготавливать и размещать агитационные материалы
Уважаемые представители средств массовой информации и организаций, индивидуальные предприниматели, готовые оказывать услуги по изготовлению и размещению агитационных материалов!
Территориальная избирательная комиссия Приморская г. Сочи принимает уведомления о готовности изготавливать и размещать агитационные материалы на выборах депутатов Городского Собрания Сочи муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края второго созыва.
Обращаем Ваше особое внимание, что ТИК Приморская г. Сочи в рамках своих полномочий принимает уведомления, связанные исключительно с избирательной кампанией по выборам депутатов Городского Собрания Сочи.
Уведомления в ТИК Приморская г. Сочи  принимаются до 21 июля 2025 года (включительно).
Оказание услуг и выполнение работ физическими и юридическими лицами по изготовлению и распространению предвыборной агитации возможно после выполнения следующих условий:

Для организаций телерадиовещания, редакций периодических печатных изданий, редакций сетевых изданий
В соответствии со ст. 34 Закона Краснодарского края от 26 декабря 2005 года № 966-КЗ «О муниципальных выборах в Краснодарском крае» сведения о размере (в валюте Российской Федерации) и других условиях оплаты эфирного времени, печатной площади, услуг по размещению агитационных материалов должны быть опубликованы соответствующей организацией телерадиовещания, редакцией периодического печатного издания, редакцией сетевого издания не позднее чем через 30 дней со дня официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов. Указанные сведения, информация о дате и об источнике их опубликования, сведения о регистрационном номере и дате выдачи свидетельства о регистрации средства массовой информации и уведомление о готовности предоставить эфирное время, печатную площадь для проведения предвыборной агитации, услуги по размещению агитационных материалов в сетевом издании в тот же срок должны быть представлены в территориальную избирательную комиссию Приморская г. Сочи.
Для организаций, индивидуальных предпринимателей, выполняющих работы (оказывающих услуги) по изготовлению печатных, аудиовизуальных и иных агитационных материалов
В соответствии со ст. 38 Закона Краснодарского края от 26 декабря 2005 года № 966-КЗ «О муниципальных выборах в Краснодарском крае» сведения о размере (в валюте Российской Федерации) и других условиях оплаты работ или услуг указанных организаций, индивидуальных предпринимателей по изготовлению печатных агитационных материалов должны быть опубликованы соответствующей организацией, соответствующим индивидуальным предпринимателем не позднее чем через 30 дней со дня официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов и в тот же срок представлены в территориальную избирательную комиссию Приморская г. Сочи. Вместе с указанными сведениями в избирательную комиссию должны быть представлены также сведения, содержащие наименование, юридический адрес и идентификационный номер налогоплательщика организации (фамилию, имя, отчество индивидуального предпринимателя, наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта, где находится место его жительства).
Субъекты, не выполнившие данные требования, не вправе выполнять работы или оказывать услуги по агитации на данных выборах.
Местонахождение территориальной избирательной комиссии Приморская г. Сочи:
354000, г. Сочи, ул. Парковая, д. 32/11.
Контактный телефон: 8 (862) 264-48-84.
График приема материалов от организаций телерадиовещания, редакций периодических печатных изданий, редакций сетевых изданий, организаций, индивидуальных предпринимателей, выполняющих работы (оказывающих услуги) по изготовлению печатных агитационных материалов:
понедельник — четверг: 9.00-18.00; перерыв:13.00-14.00;
пятница: 9.00-17.00; перерыв: 13.00-14.00;
суббота, воскресенье: 9:00-14:00.
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