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О назначении члена участковой избирательной комиссии избирательного участка № 43-10  с правом решающего голоса
Циркунова Елена Михайловна

[bookmark: _Hlk80715277]   В соответствии с пунктом 1  статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и пунктом 3 статьи 10   Закона  Краснодарского края «О системе избирательных комиссий, комиссий референдума в Краснодарском крае», решением территориальной избирательной комиссии Адлерская города Сочи от 14 декабря 2023 года № 86/517 утвержден количественный состав участковых избирательных комиссий с № 43-01 по №43-11, № 43-15 по 43-63 № 43-65 по  № 43-68  на территории Адлерского района города  Сочи.
   В резерв состава участковой избирательной комиссии избирательного участка № 43-10 от собрания избирателей по месту работы, решением территориальной избирательной комиссии Адлерская г. Сочи от 29.01.2024 г. №93/560 «О кандидатурах, зачисленных в резерв составов участковых избирательных комиссий по Адлерскому внутригородскому району г. Сочи» зачислена Циркунова Е.М.
В соответствии с пунктом 11 статьи 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктом 29 постановления ЦИК России «О порядке формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой избирательной комиссии из резерва составов участковых комиссий» от 5 декабря 2012 года № 152/1137-6, территориальная   избирательная   комиссия   Адлерская города Сочи РЕШИЛА:
Назначить членом участковой избирательной комиссии избирательного участка № 43-10 с правом решающего голоса: Циркунову Е.М.  - от собрания избирателей по месту жительства.
2. Направить настоящее решение в участковую избирательную комиссию избирательного участка № 43-10.
          3. Контроль за выполнением п.2 настоящего решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Адлерская города Сочи Чумаченко О.О.



Председатель территориальной
избирательной комиссии Адлерская г. Сочи			 В.В. Митина
   

Секретарь территориальной
избирательной комиссии Адлерская г. Сочи			  О.О. Чумаченко
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