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 О ПРИЁМЕ ПРЕДЛОЖЕНИЙ ПО КАНДИДАТУРАМ ЧЛЕНОВ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ С ПРАВОМ РЕШАЮЩЕГО ГОЛОСА (В РЕЗЕРВ СОСТАВОВ УЧАСТКОВЫХ КОМИССИЙ)

Руководствуясь пунктами 4 и 5.1 статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», на основании постановления  администрации города Сочи от 27.01.2020 № 55 «О внесении изменений в Постановление администрации города Сочи от 24 декабря 2012 года № 2817 «Об образовании единых избирательных участков и их границ сроком на пять лет для проведения выборов и референдумов на территории муниципального образования город-курорт Сочи» территориальные избирательные комиссии, действующие в муниципальном образовании город-курорт Сочи, объявляют прием предложений по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий):
ТИК Хостинская г. Сочи – в участковые избирательные комиссии с № 45-36 по № 45-39, а также в резерв составов участковых избирательных комиссий с № 45-01 по № 45-43. Приём документов осуществляется по адресу: г. Сочи, Курортный проспект, д. 106 А, каб. № 35, тел. 8(862)266-85-15.
Прием документов осуществляется территориальной избирательной комиссией в течение 30 дней с даты опубликования информационного сообщения в соответствии с режимом работы территориальной избирательной комиссии.
При внесении предложений по кандидатурам для назначения членов участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса (в резерв составов участковых комиссий) необходимо представить перечень соответствующих документов, копий документов, сведений и тд., согласно приложению № 2 Методических рекомендаций о порядке формирования территориальных избирательных комиссий, избирательных комиссий муниципальных образований, окружных и участковых избирательных комиссий, утвержденных постановлением ЦИК России от 17 февраля 2010 года № 192/1337-5, приложениям № 1, № 2 и № 3 к Порядку формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденного постановлением ЦИК России от 5 декабря 2012 года № 152/1137-6, а также копию документа, подтверждающего указанные в заявлении сведения об образовании.
Сообщение о дате заседания территориальной избирательной комиссии по формированию участковых избирательных комиссий будет размещено дополнительно.
