СВЕДЕНИЯ
о выдвижении кандидатов в депутаты 
Городского Собрания Сочи муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края второго созыва
по состоянию на 08.07.2025 г.

Многомандатный избирательный округ № 1 (четыре мандата)

Черненко Анастасия Сергеевна – 1988 г.р., место рождения – село Котырколь Щучинского района Кокчетавской области; место жительства – Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Ханты-Мансийск; образование – высшее, Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Югорский государственный университет», 2011; род занятий - самозанятый; самовыдвижение, 01.07.2025 г.

Многомандатный избирательный округ № 2 (три мандата)

Тучкова Ольга Сергеевна – 1983 г.р., место рождения – город Черкесск Ставропольского  края; место жительства – Ставропольский край, город Ставрополь; образование – высшее, Частное образовательное учреждение высшего образования «Восточная экономико-юридическая гуманитарная академия», 2023 г.;  основное место работы, занимаемая должность – Краснодарское региональное отделение Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Главный специалист Сочинского местного отделения; самовыдвижение, 01.07.2025 г.

Многомандатный избирательный округ № 5 (три мандата)

Шарко Татьяна Игоревна – 1982 г.р., место рождения – город Юно-Сахалинск Сахалинской области; место жительства – Краснодарский край, город Сочи, село Хлебороб; образование – высшее, Дальневосточная государственная академия физической культуры, 2004 г.; основное место работы, занимаемая должность – Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение Лицей № 3 города Сочи имени Героя Советского Союза Стогова Н.И., учитель физической культуры; самовыдвижение, 04.07.2025 г.

Многомандатный избирательный округ № 6 (три мандата)

Бойко Анна Валерьевна – 1971 г.р., место рождения – город Сочи Краснодарского края; место жительства – Краснодарский край, город Сочи; образование – высшее, Сочинский государственный университет туризма и курортного дела, 2000 г.; род занятий – самозанятая; самовыдвижение, 04.07.2025 г.

[bookmark: _GoBack]Многомандатный избирательный округ № 7 (четыре мандата)

Самохвалов Антон Александрович – 1970 г.р., место рождения – город Сочи Краснодарского края; место жительства – Краснодарский край, город Сочи; основное место работы, занимаемая должность - ООО «ФОРВАРД СТРОЙ», генеральный директор; самовыдвижение, 01.07.2025 г.

Многомандатный избирательный округ № 8 (четыре мандата)

Захарьящева Ирина Сергеевна – 1976 г.р., место рождения – город Грозный Чеченской республики; место жительства – Краснодарский край, город Сочи;   образование – высшее, Сочинский государственный университет туризма и курортного дела, 2000 г.; основное место работы, занимаемая должность -Муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение детский сад общеразвивающего вида № 136 «Умка» муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края, старший воспитатель; самовыдвижение, 01.07.2025 г.

Кротько Александр Викторович – 1988 г.р., место рождения – пгт. Марковка Марковского района Луганской области Украина; место жительства – Краснодарский край, город Сочи;   образование – среднее профессиональное, Марковский аграрный колледж, 2009 г.; род занятий - временно неработающий; самовыдвижение, 30.06.2025 г.

Кряжинов Василий Алексеевич – 1975 г.р., место рождения – город Свердловск; место жительства – Краснодарский край, Крымский район, город Крымск; образование – среднее профессиональное, Автономная некоммерческая организация профессиональная образовательная организация «Институт непрерывного образования",  2024 г.; основное место работы, занимаемая должность – военнослужащий; самовыдвижение, 07.07.2025 г.

Многомандатный избирательный округ № 9 (четыре мандата)

Корошева Дарья Олеговна – 1992 г.р., место рождения – ст. Чапурники Светлоярского района Волгоградской области; место жительства – Краснодарский край, город Сочи;   образование – высшее, Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Калмыцкий государственный университет имени Б.Б. Городовикова», 2023 г.; основное место работы, занимаемая должность – ООО «КомплектМонтажСервис, юрисконсульт; самовыдвижение, 01.07.2025 г.

Многомандатный избирательный округ № 10 (три мандата)

Глянцев Павел Владимирович – 1976 г.р., место рождения – город Дружковка Донецкой области Украинская ССР; место жительства – Краснодарский край, город Сочи, село Краевско-Армянское; образование – среднее профессиональное, Мирнинский региональный технический колледж, 2003 г.; основное место работы, занимаемая должность – ООО «Специализированный застройщик «Вертикаль Инвест», заместитель генерального директора по общим вопросам; самовыдвижение, 08.07.2025 г.

Многомандатный избирательный округ № 11 (три мандата)

Петухов Алексей Владимирович – 1982 г.р., место рождения – город Сочи Краснодарского края; место жительства – Краснодарский край, город Сочи; образование – высшее, Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Сочинский государственный университет туризма и курортного дела», 2005 г.; основное место работы, занимаемая должность – ООО «Научно-производственное объединение «Эко Альтернатива», директор; самовыдвижение, 04.07.2025 г.

Многомандатный избирательный округ № 13 (четыре мандата)

Гуламирян Роланд Робертович – 1990 г.р., место рождения – город Сочи Краснодарского края; место жительства – Краснодарский край, город Сочи, село Горное Лоо; род занятий - временно неработающий; самовыдвижение, 01.07.2025 г.

Дружкова Екатерина Викторовна – 1981 г.р., место рождения – город Архангельск; место жительства – Краснодарский край, город Сочи, село Волковка; образование – высшее, Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Архангельский государственный технический университет», 2006 г.; основное место работы, занимаемая должность – Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение основная общеобразовательная школа № 81 города Сочи имени Быковой М.А., учитель; самовыдвижение, 04.07.2025 г.

Катриченко Ульяна Михайловна – 1978 г.р., место рождения – село Елкин Багаевского района Ростовской области; место жительства – Краснодарский край, город Сочи; образование – высшее, Ростовский государственный медицинский университет, 2002 г.; основное место работы, занимаемая должность – Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Городская поликлиника № 4 города Сочи» министерства здравоохранения Краснодарского края, главный врач; самовыдвижение, 04.07.2025 г.

Усова Анастасия Александровна – 1987 г.р., место рождения – город Сочи Краснодарского края; место жительства – Краснодарский край, город Сочи, село Волковка; образование – высшее, Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Всероссийский государственный университет юстиции» (РПА Минюста России), 2023 г.; основное место работы, занимаемая должность -Муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение детский сад комбинированного вида № 76 муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края, кладовщик; самовыдвижение, 01.07.2025 г.

Многомандатный избирательный округ № 14 (три мандата)

Калинова Марианна Эдуардовна – 1996 г.р., место рождения – город Сочи Краснодарского края; место жительства – Краснодарский край, город Сочи; образование – высшее, Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Кубанский государственный университет», 2019 г.; основное место работы, занимаемая должность – Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение средняя общеобразовательная школа № 92 города Сочи имени Героя Советского Союза Горюнова Сергея Кондратьевича, учитель начальных классов; самовыдвижение, 04.07.2025 г.

Многомандатный избирательный округ № 15 (три мандата)

Атаманчук Владимир Леонидович – 1951 г.р., место рождения – Краснодарский край, г. Сочи; место жительства – Краснодарский край, г. Сочи;   образование – высшее, Кубанский медицинский институт им. Красной Армии, 1986 г.; самозанятый; имелась судимость: часть 1 статьи 282 «Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства» УК РФ; имеются судимости:  часть 2 статьи 128.1 «Клевета» и  часть 1 статьи 297 «Неуважение к суду» УК РФ; самовыдвижение, 23.06.2025 г.

Медведева Екатерина Анатольевна – 1984 г.р., место рождения – город Сочи Краснодарского края; место жительства – Краснодарский край, город Сочи; образование – высшее, Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Российский государственный социальный университет», 2009 г.; основное место работы, занимаемая должность – Муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение центр развития ребенка – детский сад № 63, делопроизводитель; самовыдвижение, 04.07.2025 г.



