Обращение к кандидатам в депутаты Городского Собрания Сочи муниципального образования городской округ город-курорт Сочи
Краснодарского края первого созыва  в целях профилактики рисков, связанных с распространением коронавирусной инфекции (COVID-19)
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Уважаемые кандидаты в депутаты!

Избирательная комиссия муниципального образования город-курорт Сочи информирует, что с 28 июня 2020 года начинается прием документов по выдвижению и для регистрации кандидатов в депутаты Городского Собрания Сочи муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края первого созыва .
В соответствии с постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от13 марта 2020 года № 129 «О введении режима повышенной готовности на территории Краснодарского края и мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) (с изменениями на 11 июня 2020 года)» в Краснодарском крае продлен режим повышенной готовности до 06 июля 2020 года.
В целях профилактики рисков, связанных с распространением коронавирусной инфекции (COVID-19), а также во избежания массового скопления людей в помещении, просим Вас предварительно согласовывать дату и время посещения избирательной комиссии муниципального образования город-курорт Сочи по телефону: 8 (862) 264-48-84.
Также, при посещении избирательной комиссии муниципального образования город-курорт Сочи, просим иметь при себе индивидуальные средства защиты органов дыхания, перчатки, авторучку. Во время нахождения в стенах избирательной комиссии, просим Вас использовать средства индивидуальной защиты органов дыхания и перчатки.
